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5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 29% 7

優 25% 6

良 25% 6

可 8% 2
不可 8% 2

14人 5人 4人 0人 0人 時不 4% 1

60.9% 21.7% 17.4% 0.0% 0.0% 24

9人 10人 4人 0人 0人

39.1% 43.5% 17.4% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

7人 10人 6人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

30.4% 43.5% 26.1% 0.0% 0.0% 39% 39% 17% 4% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

11人 5人 2人 3人 2人

47.8% 21.7% 8.7% 13.0% 8.7%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 1人 3人 16人 3人 秀・優 26% 22% 9% 0% 0%

0.0% 4.3% 13.0% 69.6% 13.0% 良・可 13% 17% 0% 4% 0%

不可・時不0% 0% 9% 0% 0%

6人 8人 6人 2人 1人

26.1% 34.8% 26.1% 8.7% 4.3%

9人 11人 3人 0人 0人

39.1% 47.8% 13.0% 0.0% 0.0%

10人 9人 4人 0人 0人

43.5% 39.1% 17.4% 0.0% 0.0%

11人 9人 3人 0人 0人

47.8% 39.1% 13.0% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

18人 4人 1人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

78.3% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.435 3.988

2 ②学生：受講態度 4.217 3.886

11人 11人 1人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 4.043 3.692

47.8% 47.8% 4.3% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.87 3.994

5 ⑤学生：時間外学習2.087 1.841

11人 6人 6人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 3.696 3.789

47.8% 26.1% 26.1% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.261 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.261 3.923

13人 7人 3人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.348 3.939

56.5% 30.4% 13.0% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.739 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.435 3.971

12人 6人 5人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.217 3.864

52.2% 26.1% 21.7% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.435 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.304 4.023

9人 9人 4人 1人 0人 15 ⑮総合 4.13 3.987

39.1% 39.1% 17.4% 4.3% 0.0%
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日本語コミュニケーション演習(応用)a
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講　義　名
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 日本語コミュニケーション演習(応用)a 自由記述項目まとめ

・解説や資料が多くてわかりやすかった。 
・全体的に授業に集中しやすく、説明も分かりやすかった。 
・話を勝手にする生徒も少なく、良い授業の時間が保てていた。 
・発表するのが苦痛だったから。 
・クラスによって終了時間が違っておかしいと思ったから。 
・先生は＋αの情報や、実例なども教えてくださり、”この記事からどう考えるか”という点を重視してくださったからです。少し
ずつ文章も書けるようになったので、先生には感謝しております。 
・家で先に読んできて、授業でいきなる読む事は効率が良くていいと思った。 
・欠席が多かった。 
・わかりやすかったから。 
・新聞の記事に興味がわいたから。 
・ただ新聞記事を読んでワークシートを解いて終わりではなく、その記事に関する事柄について説明してくださり、大変勉強になり
ました。ありがとうございました。 
・集中して学べたため 
・文書うを書く力がついたから。 
・役立つことが学べました。 

・良かった点：　説明が分かりやすいので付いていきやすかった。　改善すべき点：　特になし。 
・急に大きい声を出すのはやめてほしい。発表は挙手制っていうのもどうかと思う。 
・特になし。 
・説明が分かりやすかった。 
・自主性があってよかった。 
・特になし。 
・ワークシートを解く時間を多くとってくださったので、自分のペースで解けた点が良かったです。 
・文章を書く力が身に付いてよかったです。 


